



Број: 01-02-3-1777-22/20  
Сарајево, 01.02.2021. године

На основу члана 23. Закона о министарствима и другим органима управе Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, бр. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 и 83/17) и члана 7. Одлуке о годишњем планирању рада и начину праћења и извјештавања о раду у институцијама Босне и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", број 94/14), *Министарство за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине, д о н о с и*

## ПРОГРАМ РАДА МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2021. ГОДИНУ

### I – УВОД

Приоритети рада Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине (у даљем тексту: МЉПИ) у 2021. години, дефинисани су, прије свега, законским прописима који се односе на надлежности МЉПИ, Средњорочним планом рада 2021-2023. година и обавезама у стартешким документима и политикама усвојеним од стране Савјета министара БиХ. У оквиру општег принципа развоја „инклузивни раст“, МЉПИ је препознало свој стратешки циљ „Смањити сиромаштво и социјалну искљученост“ који подразумијева равноправност и недискриминацију као принципе поштивања људских права. Средњорочни циљ: **Побољшан систем заштите људских права и развој односа БиХ са исељеништвом** као и специфичне циљеве: **1.1. Заштита људских права грађана БиХ, лица под међународном заштитом у БиХ и заштита равноправности полова у БиХ** 1.2. **Заштита права исељеника и развој односа БиХ са исељеништвом**, МЉПИ имплементира путем следећих програма и пројеката:

#### 1.1.1. Заштита људских права и остваривање равноправности полова

У оквиру програмских активности МЉПИ, једна од најважнијих, односи се на израду законских и подзаконских аката из области људских права и њихово усклађивање са Законом о забрани дискриминације и препорукама међународних тијела. Проводе се и континуиране активности на приступању међународним уговорима, усклађивању са међународним и ЕУ стандардима, те са Законом о забрани дискриминације. Програмске активности односе се и на испуњавање међународних обавеза БиХ у погледу извјештавања међународним тијелима о провођењу међународних уговора којих је БиХ потписница. Активности у референтном периоду односе се на: Средњорочни програм за сузбијање дискриминације у БиХ који ће обухватити програм обука за промоцију и заштиту људских права у БиХ за период 2021/2023, Извјештај о појавама дискриминације у БиХ, Извјештај о раду координацијских и савјетодавних тијела из области људских права, Извјештај о провођењу Акционог плана за дјецу, Програм обиљежавања значајних датума из области људских права у БиХ, сачињавање извјештаја по

међународним документима у области људских права, Извјештај о презентацији извјештаја БиХ и закључним запажањима и препорукама међународних тијела, организовање мониторинг посјета међународних тијела и сачињавање Извјештаја власти Босне и Херцеговине по препорукама и коментарима међународних тијела, учествовање у раду стручних тијела на међународном нивоу, Извјештај о имплементацији уговора са вјерским заједницама, подршка раду мјешовитих комисија у сарадњи са вјерским заједницама, подршка раду Вијећу за дјецу Босне и Херцеговине, Вијећу особа са инвалидитетом, те Одбору за Роме, сарадња са Вјећем за националне мањине, израда Акционог плана за Роме и израда извјештаја о имплементацији истог, израда извјештаја о реализацији Акционог плана Босне и Херцеговине о образовним потребама Рома, Извјештај о утрошку грант средстава намијењених реализацији Акционог плана за Роме, додјела грантова за Друштво Црвеног крста/крижа БиХ, Међурелигијско вијеће БиХ, особе са инвалидитетом, удружења националних мањина, Јеврејску заједницу за обиљежавање дана жртава Холокауста.

Планирани резултати: унапријеђен систем промоције и заштите људских права, посебно права рањивих група, смањење дискриминације, испуњавање међународних обавеза БиХ према потписаним међународним уговорима у смислу благовременог извјештавања и презентација пред надлежним међународним и другим тијелима; успјешна координација посјета БиХ од стране независних експерата УН-а и Вијећа Европе; континуирано учешће у раду међународних комитета.

Осигурати право на слободу вјере, омогућити једнакоправност црквама и вјерским заједницама, унприједити мултиетничке и вјерске толеранције и суживот, омогућити једнакоправан статус и интеграцију свих припадника националних мањина у Босни и Херцеговини.

Када је у питању област равноправности полова, у 2021. години, приоритетне активности Агенције за равноправност полова бит ће имплементација домаћих и међународних стандарда с циљем постизања равноправности полова и отклањања дискриминације на основу пола у свим областима јавног и приватног живота, а посебно у областима: родно засновано насиље, род и сигурност, те учешће жена на тржишту рада и у јавном животу. Агенција ће наставити сарадњу са надлежним институцијама, међународним и невладиним организацијама у циљу укључивања равноправности полова у законе, програме, политике и стратегије ради побољшања положаја жена у БиХ друштву. У том смислу, приоритетне активности ће бити усклађивање законских и подзаконских аката са измјенама и допунама Закона о равноправности полова у БиХ који треба бити усвојен до краја 2020. године и усклађен с новим ЕУ директивама.

Бит ће настављена имплементација Центер акционог плана БиХ 2018-2022. године и Акционог плана за имплементацију УН Резолуције 1325 "Жене, мир и сигурност" у БиХ за период 2018-2022. године, Истанбулске конвенције, као и руковођење и координација именованим одборима. У 2021. години, Агенција за равноправност ће наставити реализацију пројеката "Јачање капацитета институција за рјешавање родно заснованог насиља у БиХ" финансираног од „USAID“ и ФИГАП II програма, финансираног од шведске „SIDE“ , те акција из ИПА 2017 "ЕУ за људска права и антидискриминацију" и ИПА 2018 "Инструмент за подршку родној равноправности".

### **1.1.2.Реализација права из Анекса VII Дејтонског мировног споразума, приступ правима лица под међународном заштитом у БиХ и реадмисија**

У циљу реализације права из Анекса VII ДМС-а, Министарство ће наставити координирати низ активности у вези с обновом и реконструкцијом стамбених јединица избјеглица из БиХ, расељених лица и повратника, електрификације, обнове комуналне и социјалне инфраструктуре на просторима гдје живе расељена лица и повратници, те активности на унапријеђењу мониторинга реализације свих пројеката у функцији повратка. У сврху реализације права из Анекса VII ДМС-а, Министарство као водећа институција за провођење пројеката који се финансирају из удружених средстава, кредитних и донаторских средстава, задужено је за координацију и мониторинг пројеката које имплементирају, надлежна ентитетска министарства, Одјељење Брчко Дистрикта БиХ за расељене особе и стамбену политику и општине у БиХ, а Фонд за повратак БиХ врши финансијску реализацију истих. У току 2021. године покренут ће се процедура измјена и допуна Закона о избјеглицама из БиХ и расељеним особама у БиХ.

По Пројекту обнове стамбених јединица расељених лица у БиХ који се финансира из кредитних средстава на основу потписаног Међународног споразума о кредиту између БиХ и Саудијског фонда за развој, у 2021. години планиран је завршетак обнове цца 100 стамбених јединица. У оквиру Државног пројекта стамбеног збрињавања (ДПСЗ) у вези с Регионалним стамбеним програмом у 2021. години планиран је завршетак обнове/изградње 448 стамбених јединица. У

оквиру пројекта Затварање колективних центара у 2021. години планирано је усјељење 379 стамбених јединица на подручју БиХ. По Програму помоћи Владе Републике Хрватске за подршку повратка Хрвата у Републику Хрватску у БиХ планирана је испорука 59 пакета грађевинског материјала за обнову стамбених јединица повратника, у укупном износу од 1.102.704,88 КМ. У оквиру Заједничких пројеката кој се финансирају путем Фонда за повратак БиХ планирана је реализација шца 60 пројеката обнове социјалне и комуналне инфраструктуре и пројекте електрификације стамбених јединица повратника.

Министарство у складу са Законом о буџету институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине осигурава средства у износу од 2 милиона КМ и са надлежним ентитетским министарствима и Брчко дистриктом БиХ сваке године потписује Споразум о удруживању средстава за финансирање права из Анекса VII ДМС-а. Средства осигурана у буџету Министарства се Одлуком о преносу средстава прераспоређују на рачун Фонда за повратак БиХ, а о расподјели средстава по износима и намјенама одлучује Комисија за избјеглице и расељена лица БиХ. Према Закону о избјеглицама из БиХ и расељеним лицима у БиХ, административну и техничку подршку у раду Комисије за избјеглице и расељена лица БиХ пружа Министарство.

Министарство је покренуло иницијативу за кориштење средстава из фонда “ EU integration facility ” у сврху провођења процеса мапирања рањивих категорија, међу којима су и расељена лица и повратници. Мапирање ће се радити на цијелој територији БиХ у сарадњи са надлежним институцијама ентитета Федерације БиХ, Републике Српске и Брчко дистрикта БиХ.

Министарство годишње припрема Извјештај о реализацији Ревидиране стратегије за provedбу Анекса VII ДМС који усваја Савјет министара БиХ, те у складу са закључком Савјета министара БиХ најмање једном годишње информира Парламентарну скупштину БиХ о напретку у предметној проблематици.

Тренутно у ИПЦ “Салаковац” бораве 22 признате избјеглице и 1 особа под супсидијарном заштитом, гдје им се осигуравају основне потребе као што су смјештај, исхрана и хигијенске потрепштине, а за вријеме боравка у ИПЦ Салаковац проводе се разни програми у оквиру окупационе терапије за дјецу и одрасле, што обављају невладине организација присутне у ИПЦ Салаковац. У складу са Законом о азилу и подзаконским актима које је донијело Министарство, све избјеглице у БиХ и странци под супсидијарном заштитом остварују право на здравствену заштиту, социјалну помоћ, приступ праву на рад, образовање и помоћ при укључивању у бх. друштво. Министарство једном годишње припрема Извјештај о збрињавању избјеглица и странаца под супсидијарном заштитом који усваја Савјета министара БиХ, те у складу са закључком Савјета министара БиХ најмање једном годишње информира Парламентарну скупштину БиХ о напретку у предметној проблематици.

С циљем јачања институционалних капацитета на локалним нивоима у прихвату и интеграцији бх. држављана, повратника по основу споразума о реадмисији, Министарство припрема и реализује Одлуку о расподјели Грант средстава за подршку општинама укљученим у систем прихвата и интеграције бх. држављана који се враћају по основу споразума о реадмисији на годишњем нивоу. У првој половини 2021. године очекује се почетак примјене Стратегије за прихват и интеграцију бх. држављана који се враћају по основу споразума о реадмисији.

### **1.2.1. Развој политика према исељеништву и јачање сарадње са исељеништвом**

У складу са стратешким циљевима Политике о сарадњи са исељеништвом Сектор за исељеништво проводи активности на системском и квалитетном унапријеђењу сарадње са исељеницима, за што је потребно укључивање институција свих нивоа власти у БиХ, како би се одговорило на потребе и захтјеве исељеништва. Политиком о сарадњи са исељеништвом предвиђено је развијање механизма међуинституционалне координације за сарадњу са исељеништвом. Сходно томе, формираће се међуинституционално тијело на нивоу Савјета министара Босне и Херцеговине које ће окупљати најважније институције на нивоу Босне и Херцеговине, ентитета и Брчко дистрикта те успоставити сарадњу с другим нивоима власти у БиХ који својом политиком утичу на исељеништво. Такођер, предвиђена је успостава савјетодавног тијела у које ће бити укључени представници исељеника који могу допринијети друштвено-економском развоју Босне и Херцеговине, као и цивилни сектор у БиХ.

У наредном периоду фокус рада Сектора за исељеништво је такођер интензивирање сарадње са младима у исељеништву, њихово међусобно умрежавање, пријенос знања, јачање капацитета јединица локалне самоуправе за сарадњу са исељеништвом у циљу пружања квалитетнијих услуга додјелом грант средстава,

јачање капацитета других релевантних институција у Босни и Херцеговини на различитим нивоима власти и унапљење информисања исељеништва путем портала и друштвених мрежа. Реализација Плана комуникације са исељенишвом подразумијева унапљење интерактивног веб портала за исељеништво, редовно информисање исељеништва, израду протокола екстерне комуникације, одговарање на упите, израду информатора, билтена, социјалне мреже итд. Јачање сарадње са исељенишвом реализоваће се кроз низ активности у области привредне, научне и образовне сарадње са исељенишвом што укључује активности на јачању капацитета организација у исељеништву, очувању матерњих језика и културе и идентитета као што су представљање писаца из дијаспоре на Сајму књига, љетња школа матерњег језика, семинар за наставнике допунских школа, годишња конференције исељеништва из Босне и Херцеговине и подршка организацији скупова организација исељеништва. У сврху стварања услова за већи допринос исељеништва развоју Босне и Херцеговине, организираће се научни скуп исељеништва и обиљежавање међународне седмице исељеништва из БиХ. Истовремено ће се кроз редовне посјете организацијама исељеништва и тематске скупове у наредном периоду интензивно радити на реализацији захтјева исељеништва везаних за статусна и друга питања од њиховог интереса. С обзиром да исељеништво представља велики развојни ресурс, у циљу већих доприноса исељеништва развоју БиХ, а у складу са закључцима Савјета министара Босне и Херцеговине са 157. сједнице од 7.11.2018. године везане за Информацију о пријеносу знања из исељеништва у БиХ, реализоваће се Правила за пријенос знања, вјештина и искуства из исељеништва у институције и јавне установе у БиХ. Пријенос знања из исељеништва ће се подржати и додјелом гранта подршке за Дане Босанскохерцеговачко-америчке академије наука и умјетности.

**Процјена могућих проблема и ризика у провођењу Програма рада:**

-Дужина трајања одговора на материјале упућене на мишљење надлежним ентитетским институцијама у БиХ и евентуално кашњење у подношењу извјештаја односно даља поступања; Кашњење у доношењу или недоношење одлука Комисије за избјеглице и расељена лица БиХ о удруживању и распореду средстава за пројекте обнове; Непопуњеност Сектора за исељеништво и недовољно разумијевање природе рада са исељенишвом; Неспремност појединих организација и појединаца у исељеништву на сарадњу са БиХ, недовољно развијени канали комуникације са исељенишвом и недовољна капацитираност дипломатско-конзуларних представништва БиХ у смислу сарадње са исељенишвом; Одбијање надлежних институција или шутња администрације када је у питању достављање података, што има за посљедицу одуговлачење или застој пословног процеса и неблаговремену реализацију програмских активности; потешкоће у примјени механизма координације у процесу припреме извјештаја по међународним конвенцијама, кашњење у достави података.

МЛЈПИ БиХ путем Министарства финансија и трезора БиХ упутило је захтјев за продужење рока имплементације Пројекта обнове стамбених јединица за расељена лица у БиХ кредиту – Саудијски фонд за развој до 15.12.2022. године. МЛЈПИ БиХ још увијек није добило званичан одговор, те уколико не добије одобрење, доћи ће до ризика неиспуњавања планираних програмских обавеза у реализацији Пројекта обнове стамбених јединица за расељена лица у БиХ који се финансира из кредита SFD 4/560.

**II - АКЦИОНИ ПЛАН ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА РАДА МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2021. ГОДИНУ**

Општи циљ: Инклузивни раст

Стратешки циљ: Смањити сиромаштво и социјалну искљученост

Средњорочни циљ: Побољшан систем заштите људских права и развој односа Босне и Херцеговине са исељеништвом

Програм, пројекти и активности	Носилац активности (организациона јединица)	Показатељи				Трошкови		Извори финансирања					Планирани квартал за провођење
		Показатељи резултата или утицаја	Јединица мјерења (% , број или описно)	Полазна вриједност 2020	Циљана вриједност 2021	Процијенjeni трошкови	Буџет	Кредити	Донације	Остали извори	Укупно	Програму ДОБ-у	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
<b>1.1.1. Заштита људских права и остваривање равноправности полова</b>													
<b>1.1.1.1. Смањење дискриминације и заштита људских права рањивих категорија становништва у БиХ</b>													
1.1.1.1. Измјене и допуне Закона о Омбудсмену за људска права Босне и Херцеговине	Сектор за људска права	израђен закон	описно	почетно	послат на усвајање СМ	60.000	60.000				60.000		II
1.1.1.2. Измјене и допуне Закона о несталим особама Босне и Херцеговине	Сектор за људска права	израђен закон	описно	почетно	послат на усвајање СМ	60.000	60.000				60.000		IV
1.1.1.3. Одлука о начину кориштења грант средстава Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине за 2021. годину	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	послат на усвајање СМ	5.000	5.000				5.000		I
1.1.1.4. Одлука о додјели грант средстава Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине за 2021. годину	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	усвојено од стране министра	245.000	245.000				245.000		II
1.1.1.5. Одлука о додјели грант средстава за рјешавање проблема Рома у области запошљавања, здравствене заштите, стамбеног збрињавања и образовања за 2021. годину	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	усвојено од стране министра	780.000	780.000				780.000		II
1.1.1.6. Одлука о формирању мјешовите комисије за провођење уговора између Исламске заједнице и Босне и Херцеговине	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	послат на усвајање СМ	15.000	15.000				15.000		II
1.1.1.7. Ревидирани акциони план за образовање новинара и медијских професионалаца у складу са UN смјерницама свјетског програма за образовање из људских права	Сектор за људска права	израђен план	описно	почетно	послат на усвајање СМ	50.000	50.000				50.000		I
1.1.1.8. Акциони план за превенцију говора мржње у БиХ у сарадњи са Вијећем Европе	Сектор за људска права	израђен план	описно	почетно	послат на усвајање СМ	40.000	40.000				40.000		IV
1.1.1.9. Средњорочни програм за сузбијање дискриминације у БиХ са Програмом обука за промоцију и заштиту људских права у БиХ за период 2021.-2025.	Сектор за људска права	припремљен програм	описно	почетно	послат на усвајање СМ	50.000	50.000				50.000		II
1.1.1.10. Смјернице за усклађивање општих аката за јавна тијела и осталих правних лица у складу са Законом о забрани дискриминације БиХ са Акционим планом потреба	Сектор за људска права	израђене смјернице	описно	почетно	усвојено од стране министра	40.000	40.000				40.000		III
1.1.1.11. Оквирни програм извјештавања о провођењу међународних уговора о људским правима у БиХ 2021- 2025.	Сектор за људска права	израђен програм	описно	почетно	усвојено од стране министра	25.000	25.000				25.000		I
1.1.1.12. Програм праћења провођења препорука Комитета за права дјетета у БиХ са оперативним планом министарства и Планом рада Вијећа за дјецу БиХ за период 2021.- 2025.	Сектор за људска права	израђен програм	описно	почетно	усвојено од стране министра	25.000	25.000				25.000		II

1.1.1.13.Смјернице за хармонизирање процеса прикупљања и обједињавања података о особама са инвалидитетом у БиХ у циљу ефикаснијег праћења UN Конвенције о правима особа са инвалидитетом са Акционим планом праћења	Сектор за људска права	израђене смјернице	описно	почетно	усвојено од стране министра	50.000	50.000			50.000
1.1.1.14.Програм за промоцију права мањина у БиХ и сарадња са удружењима националних мањина у БиХ, са календаром заједничких активности са владама и институцијама заинтересованих држава, као и са међународним институцијама	Сектор за људска права	израђен програм	описно	почетно	послат на усвајање СМ	60.000	60.000			60.000
1.1.1.15.Израда првог пресејка стања у области права дјете на основу препорука UN Комитета за права дјетета	Сектор за људска права	израђен пресејек	описно	почетно	послат на усвајање СМ	40.000	40.000			40.000
1.1.1.16.Одлука о именовању радне групе за припрему VII периодичног извјештаја по UN конвенцији против тортуре и других сурових, нељудских или понижавајућих поступака или казни (CAT)	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	усвојено од стране министра	20.000	20.000			20.000
1.1.1.17.Одлука о именовању радне групе за припрему XII периодичног извјештаја по Европској социјалној повељи (ревидираној)	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	усвојено од стране министра	20.000	20.000			20.000
1.1.1.18. Извјештај о провођењу Оквирног програма извјештавања о провођењу међународних уговора из области људских права 2021-2025 за 2021 годину	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	20.000	20.000			20.000
1.1.1.19. Измјене и допуне Споразума о преузимању улоге суоснивача Института за нестале особе Босне и Херцеговине	Сектор за људска права	припремљен споразум	описно	почетно	послат на усвајање СМ	40.000	40.000			40.000
1.1.1.20.Извјештај о сузбијању дискриминације и провођењу Акционог плана за спречавање појава дискриминације у БиХ за 2019. годину	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	60.000	60.000			60.000
1.1.1.21. Извјештај раду Вијећа за дјету БиХ за 2020 годину и праћењу програма провођења препорука Комитета за права дјетета	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	70.000	70.000			70.000
1.1.1.22.Извјештај о раду Вијећа за особе са инвалидитетом за 2020. годину	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	30.000	30.000			30.000
1.1.1.23.Израда Извјештаја о провођењу Оквирног АП БиХ о образовним потребама Рома за школску 2019- 2020.	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	80.000	80.000			80.000
1.1.1.24.Извјештај о раду Одбора за Роме при Савјету министара БиХ за 2020. годину	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	40.000	40.000			40.000
1.1.1.25. Угуђивање Основни уговор између БиХ и Исламске вјерске заједнице на Парламентарну скупштину БиХ	Сектор за људска права	израђен уговор	описно	почетно	послат на усвајање СМБИХ- Парламент	10.000	10.000			10.000
1.1.1.26.Извјештај о provedби Акционог плана БиХ и утрошка грант средстава за рјешавање проблема Рома из области запошљавања, стамбеног збрињавања и здравствене заштите за 2020. годину са РЦЦ обрасцима	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	50.000	50.000			50.000
1.1.1.27.Информација о раду Мјешовите комисије за провођење Основног уговора између БиХ и Српском православном црквом за 2020. годину.	Сектор за људска права	израђена информација	описно	почетно	послат на усвајање СМ	20.000	20.000			20.000
1.1.1.28.Информација о раду Мјешовите комисије за провођење Основног уговора између БиХ и Исламском вјерском заједницом за 2020. годину.	Сектор за људска права	израђена информација	описно	почетно	послат на усвајање СМ	20.000	20.000			20.000
1.1.1.29.Информација о раду Мјешовите комисије за провођење Основног уговора између БиХ и Свете столице за 2020. годину.	Сектор за људска права	израђена информација	описно	почетно	послат на усвајање СМ	20.000	20.000			20.000

Заштита људских права и остваривање равноправности полова

III
IV
II
I
I
IV
II
II
III
II
II
II
I
II
I
IV
II

1.1.1.30. Дванаести извјештај БиХ о примјени Европске социјалне повеље/ревидиране/по групи радна права	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	40.000	40.000				40.000	III
1.1.1.31. Програм праћења провођења препорука Комитета експерата за Европску социјалну повељу по основу једанаестог извјештаја БиХ	Сектор за људска права	израђен програм	описно	почетно	усвојено од стране министра	30.000	30.000				30.000	III
1.1.1.32. Програм праћења провођења препорука Комитета експерата Вијећа Европе о примјени Повеље за регионалне или мањинске језике у Босни и Херцеговини	Сектор за људска права	израђен програм	описно	почетно	усвојено од стране министра	30.000	30.000				30.000	IV
1.1.1.33. Follow up информација у вези Трећег периодичног извјештаја о правима свих радника миграната и чланова њихових породица	Сектор за људска права	израђена информација	описно	почетно	усвојено од стране министра	15.000	15.000				15.000	II
1.1.1.34. Одлука о формирању РГ за израду 4. периодичног извјештаја по међународном пакту о Грађанским и политичким правима	Сектор за људска права	израђена информација	описно	почетно	усвојено од стране министра	15.000	15.000				15.000	IV
1.1.1.35. Одлука о формирању РГ за израду 14. и 15. периодичног извјештаја по међународном конвенцији о елиминацији расне и свих облика дискриминације	Сектор за људска права	израђена информација	описно	почетно	усвојено од стране министра	15.000	15.000				15.000	II
1.1.1.36. Минимални (основни) стандарди за подршку жртвама трговине људима посебно дјечи у Босни и Херцеговини	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	40.000	40.000				40.000	II
1.1.1.37. Информација о презентацији Трећег периодичног извјештаја о имплементацији Пакта о економским, социјалним и културним правима	Сектор за људска права	информација	описно	почетно	послат на усвајање СМ	15.000	15.000				15.000	II
1.1.1.38. Follow up информација о презентацији Трећег периодичног извјештаја о имплементацији Пакта о економским, социјалним и културним правима	Сектор за људска права	информација	описно	почетно	усвојено од стране министра	20.000	20.000				20.000	IV
1.1.1.39. Седми Извјештај о примјени UN Конвенције против тортуре и других сурових, нељудских или понижавајућих поступака или казни (CAT) (рок за подношење извјештаја је 2021.)	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послат на усвајање СМ	70.000	70.000				70.000	III
1.1.1.40. Периодична посјета ECRI комисије и извјештај о напретку у смислу елиминисања расне дискриминације и свих облика нетолеранције?	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послато на упознавање и поступање СМ	80.000	80.000				80.000	по најави комитета
1.1.1.41. Извјештај о мониторинг посјети Европског Комитета за превенцији тортуре (CPT)	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	послато на упознавање и поступање СМ	30.000	30.000				30.000	по најави комитета
1.1.1.42. Анализа правног оквиру за заштиту мањина са приједлозима за унапређење постојећег Закона о правима националних мањина у БиХ	Сектор за људска права	сачињена анализа	описно	почетно	послато на упознавање и поступање СМ	50.000	50.000				50.000	II
1.1.1.43. Одлука о додјели грант средстава Друштву Црвеног крста /крива у БиХ	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	додјелен	180.000	180.000				180.000	I
1.1.1.44. Одлука о додјели грант средстава Јеврејској заједници БиХ	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	додјелен	15.000	15.000				15.000	I
1.1.1.45. Одлука о додјели грант средстава Међурелигијском вијећу	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	додјелен	100.000	100.000				100.000	I

1.1.1.46. Одлука о додјели гранта- Трансфери другим нивоима власти - Грант за реализацију Споразума са Информативним центром о Међународном кривичном суду за бившу Југославију ,Сарајево - провођење активности МЛБПИ из Платформе за мир	Сектор за људска права	израђена одлука	описно	почетно	додјелен	15.000	15.000					15.000	I
1.1.1.47. Достава мишљења на законе и подзаконске акате	Сектор за људска права	сачињено мишљење/број мишљења	број	почетно	послато надлежном министартву - 30	70.000	70.000					70.000	kontinuirano
1.1.1.48. Обрада предмета жалби, достављање препорука надлежним институцијама и подносиоцима жалби	Сектор за људска права	сачињени одговори исказати бројем	број	почетно	послат одговор странци- 400	70.000	70.000					70.000	kontinuirano
1.1.1.49. Пружање стручне подршке Вијећу за дјецу БиХ, Вијећу за особе са инвалидитетом БиХ и Одбору за Роме при СМ БиХ	Сектор за људска права	пружена стручна подршка	описно	почетно	континуирано	110.000	110.000					110.000	kontinuirano
1.1.1.50. Квартални Извјештај о утрошку грант средстава	Сектор за људска права	израђен извјештај	описно	почетно	достављен кабинетима и проведбеним комисијама	7.000	7.000					7.000	II
1.1.1.51. Обрада представки пред Вијећем за људска права UN-а и другим UN тијелима	Сектор за људска права	обрађена представка	број	почетно	послато на упознавање и поступање надлежним тијелима у БИХ - до 5	20.000	20.000					20.000	Po najavi CPT komiteta
1.1.1.52. Израда прилога за Извјештај о раду за 2020.г.	Сектор за људска права	сачињен прилог о извјештају	описно	почетно	послат на усвајање СМ	10.000	10.000					10.000	III
1.1.1.53. Оквирне смјернице Босне и Херцеговине 2021-2025 година за имплементацију водећих начела о пословању и људским правима	Сектор за људска права	сачињен приједлог Смјерница	описно	почетно	послат на усвајање СМ	3.000	3.000					3.000	III
<b>1.1.1.2 Превенција и сузбијање насиља и свих облика дискриминације на основу пола</b>													
1.1.1.2.1. Израда Закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова у Босни и Херцеговини	Агенција за равноправност полова	израђен Закон	описно	почетно	послат на усвајање СМ	50.000	50.000					50.000	III
1.1.1.2.2. Стручна подршка институцијама у увођењу стандарда равноправности полова (обуке државних службеника, одржавање консултативних састанака, радних група и учење кроз рад-подршка на радном мјесту)	Агенција за равноправност полова	број програма мјера институција и одржаних обука	број	почетно	3 усвојена програма мјера у институцијама, 3 одржане обуке	20.000	20.000					20.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.3. Сарадња и подршка раду Комисије за равноправност полова ПДПС БиХ (подршка одржавању тематских сједница, рад на усклађивању прописа, промотивне активности)	Агенција за равноправност полова	Број заједничких иницијатива	број	почетно	три заједничке иницијативе	15.000	15.000					15.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.4. Координација и праћење provedbe Цендер акционог плана БиХ за период 2018.-2022. година, укључујући израду годишњег извјештаја за 2020. годину	Агенција за равноправност полова	израђен извјештај о напретку	описно	почетно	годишњи извјештај достављен СМ БиХ	50.000	50.000					50.000	I,II,III,IV



1.1.1.2.5. Координација и праћење provedбе Акционог плана за имплементацију УН Резолуције 1325 "Жене, мир и сигурност" у БиХ (АР UNSCR 1325) за период 2018-2022, укључујући и израду годишњег извјештаја о provedби "АР UNSCR 1325" за 2020. годину	Агенција за равноправност полова	извјештај о напретку	описно	почетно	годишњи извјештај достављен СМ БиХ	30.000	30.000				30.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.6.Стручна подршка раду Координационог одбора институција БиХ за праћење provedбе ГАП БиХ (2018-2022) у циљу израде годишњих оперативних планова и прикупљања информација за годишње извјештаје о provedби ГАП БиХ, укључујући стручну подршку Управном одбору ГАП БИХ (2018-2022)	Агенција за равноправност полова	годишњи оперативни планови	описно	почетно	реализовани годишњи оперативни планови од стране надлежних институција	20.000	20.000				20.000	I, IV
1.1.1.2.7.Стручна подршка раду Координационог одбора институција БиХ за праћење "АР UNSCR 1325" у БиХ у циљу израде годишњих оперативних планова и прикупљања информација за годишње извјештаје о provedби "АР UNSCR 1325"	Агенција за равноправност полова	годишњи оперативни планови	описно	почетно	реализовани годишњи оперативни планови од стране надлежних институција	20.000	20.000				20.000	I, IV
1.1.1.2.8 Израда додатних одговора за Упитник "GREVIO" комитета о имплементацији Истанбулске конвенције у БиХ	Агенција за равноправност полова	Извјештај ГРЕВИО комитета за Босну и Херцеговину	описно	почетно	додатни одговори достављени ГРЕВИО комитету	40.000	40.000				40.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.9.Активности на реализацији "USAID" гранта „Јачање капацитета институција за равноправност сполова у области родно заснованог насиља“	Агенција за равноправност полова	степен реализације пројекта	%	почетно	75%реализован годишњи оперативни	229.318			229.318		229.318	I,II,III,IV
1.1.1.2.10.Активности на реализацији ФИГАП II програма за подршку имплементацији ГАП БиХ, укључујући администрање рада Управног одбора ФИГАП II	Агенција за равноправност полова	степен реализације пројекта	%	почетно	75% реализован годишњи план	926.488			926.488		926.488	I,II,III,IV
1.1.1.2.11.Координација, руковођење и администрање рада Одбора за праћење и извјештавање по Истанбулској конвенцији и феминциду у БиХ	Агенција за равноправност полова	годишњи планови рада	%	почетно	75%реализован годишњи оперативни план	20.000	20.000				20.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.12. Давање мишљења о усаглашености закона, подзаконских и других нормативних аката, стратегија, планова и програма са Законом о равноправности полова у БиХ	Агенција за равноправност полова	усклађени закони и подзаконски акти са ЗОРС-ом	број	34	50 усклађених закона у подзаконских аката са ЗОРС-ом	25.000	25.000				25.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.13. Обиљежавање значајних дана из области равноправности полова и друге промотивне активности и кампање, укључујући и публикавање промотивних материјала	Агенција за равноправност полова	промотивне активности и дистрибуиран промотивни материјал за стручну и ширу јавност	описно	почетно	реализоване промотивне активности и дистрибуиран промотивни материјал за стручну и ширу јавност	60.000	60.000				60.000	I,II,III,IV
1.1.1.2.14. Израда и презентација извјештаја о стању равноправности полова према међународним и домаћим обавезама (редовни извјештаји према документима УН-а и ВЕ, Извјештај о стању равноправности полова у БиХ, )	Агенција за равноправност полова	извјештаји	описно	почетно	достављени и/или презентирани извјештаји	20.000	20.000				20.000	I,II,III,IV

Заштита људских права и остваривање равноправности полова

1.1.1.2.15. Јачање регионалне сарадње институционалних механизма за равноправност полова, спровођењем заједничких пројеката и активности	Агенција за равноправност полова	заједничке регионалне иницијативе	описно	почетно	реализоване заједничке регионалне активности	20.000	20.000				20.000			1,II,III,IV
1.1.1.2.16. Учесће у раду стручних тијела на међународном и Европском нивоу ("ГЕС" Вијећа Европе, Одбор земаља уговорних страна Истанбулске конвенције БЕ)	Агенција за равноправност полова	закључци, препоруке стручних тијела	описно	почетно	упознавање и поступање по закључцима и препорукама стручних тијела	12.280	12.280				12.280			1,II,III,IV
1.1.1.2.17. Додјела и праћење реализације грант средстава за финансирање рада осам сигурних кућа за смјештај жена жртава насиља у породици (Фондација демократије Сарајево, Медица Зеница, Жена БиХ Мостар, Жене са Уне Бихаћ, Лара Бијељина, Удружене жене Бања Лука, Будућност Модрича, Виве жене Тузла)	Агенција за равноправност полова	грант	описно	почетно	Додијељена грант средства	60.000	60.000				60.000			III
1.1.1.2.18. Активности на реализацији акције финансиране из ИПА 2017 "ЕУ за људска права и антидискриминацију"	Агенција за равноправност полова	степен реализације пројекта	%	почетно	75%реализован годишњи план активности	1.072.500			1.072.500		1.072.500			1,II,III,IV
1.1.1.2.19 Активности на реализацији акције финансиране из ИПА 2018 "Инструмент за подршку родној равноправности"	Агенција за равноправност полова	степен реализације пројекта	%	почетно	75% реализован годишњи план активности	520.750			520.750		520.750			1,II,III,IV
1.1.1.2.20. Поступање по представкама грађана/ки у случајевима кршења Закона о равноправности полова у БиХ	Агенција за равноправност полова	број представки	број	почетно	5 представки	13.000	13.000				13.000			1,II,III,IV
1.1.1.2.21. Израда Информације о приоритетним питањима на основу Закључних запажања на Шести периодични CEDAW извјештај	Агенција за равноправност полова	израђена информација	описно	почетно	усвојена информација од СМ	10.000	10.000				10.000			IV
1.1.1.2.22. Израда Информације о механизмима за ефикасну превенцију и заштиту од узнемиравања на основу пола и сексуалног узнемиравања у институцијама БиХ	Агенција за равноправност полова	израђена информација	описно	почетно	усвојена информација од СМ	10.000	10.000				10.000			III
1.1.1.2.23. Активности на реализацији мјера из Акционог плана за равноправност ЛГБТИ особа у БиХ	Агенција за равноправност полова	извјештај	%	почетно	75%реализован годишњи оперативни план	10.000	10.000				10.000			I, II, III, IV
<b>1.1.2. Реализација права из Анекса VII Дејтонског мировног споразума, приступ правима лица под међународном заштитом у БиХ и реадмисија</b>														
<b>1.1.2.1 Имплементација Анекса VII ДМС</b>														
1.1.2.1.1. Закон о измјенама и допунама Закона о избјеглицима из Босне и Херцеговине и расељеним особама у Босни и Херцеговини	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израђен Закон	описно	почетно	послат на усвајање СМ	50.000	50.000	0	0	0	50.000			IV

1.1.2.1.2. Споразум о удруживању и начину реализације средстава за финансирање пројеката намијењених за остваривање права из Анекса VII Дејтонског мировног споразума за 2021. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	споразум	описно	почетно	потписан Споразум	2.000.000	2.000.000	0	0	0	2.000.000	III
1.1.2.1.3. Одлука о прерасподјели средстава из буџета Министарства за људска права и избјеглице у буџет Фонда за повратак	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	одлука	описно	почетно	усвојена Одлука	7.000	7.000	0	0	0	7.000	IV
1.1.2.1.4. Имплементација препорука и мјера из Ревидиране стратегије за имплементацију Анекса VII Дејтонског мировног споразума	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	достављен Извјештај СМ БиХ и ПС БиХ	40.000	40.000	0	0	0	40.000	I,II,III i IV
1.1.2.1.5. Поступање по захтјевима за накнаду - компензацију за имовину која се не може вратити избјеглицима и расељеним особама	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	број запримљених захтјева	број	почетно	30	70.000	70.000	0	0	0	70.000	I,II,III i IV
1.1.2.1.6. Извјештај о реализацији Ревидиране стратегије БиХ за provedбу Анекса VII ДМС за 2020. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику уз подршку у раду Сектора за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	израда извјештаја	описно	почетно	достављен Извјештај СМ БиХ и ПС БиХ	50.000	50.000	0	0	0	50.000	I
1.1.2.1.7. Организација рада Консултативне радне групе за provedбу Ревидиране стратегије БиХ за provedбу Анекса VII ДМС	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	број одржаних састанака	број	почетно	4 састанка	60.000	60.000	0	0	0	60.000	I,II,III i IV
1.1.2.1.8. Координирање активности у процесу регионалне сарадње и provedба Државног пројекта стамбеног збрињавања у вези са Регионалним програмом стамбеног збрињавања	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	број обновљених стамбених јединица	број	800	448	30.415.653	230.720	0	30.184.933	0	30.415.653	I,II,III i IV

1.1.2.1.9. Извјештај Савјету министара БиХ о провођењу Оквирног споразума између Развојне банке Вијећа Европе и Босне и Херцеговине у вези са Регионалним програмом за стамбено збрињавање за 2020. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	достављен Извјештај СМ и Председништв у	40.000	40.000	0	0	0	40.000	Реализација права из Анекса VII ДМС, приступ правима лица под међународном заштитом у БиХ и реадмисија	I
1.1.2.1.10. Четворомјесечни Извјештаји о напретку под-пројеката Државног пројекта стамбеног збрињавања БиХ1 (2013), БиХ2 (2013), БиХ3 (2014), БиХ4 (2015), БиХ5 (2018) и БиХ6 (2019) у складу са Оквирним споразумом између Развојне банке Вијећа Европе и Босне и Херцеговине у вези са Регионалним програмом за стамбено збрињавање	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	усвојен Извјештај	40.000	40.000	0	0	0	40.000		I, II и III
1.1.2.1.11. Извјештај о напретку Подршка бр. 1 ДПСЗ-у у Босни и Херцеговини БиХ ДПСЗ1 (2016) за 2020. годину у складу са Оквирним споразумом између Развојне банке Вијећа Европе и Босне и Херцеговине у вези са Регионалним програмом за стамбено збрињавање	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	усвојен Извјештај	40.000	40.000	0	0	0	40.000		I
1.1.2.1.12. Подршка у раду Комисије за избјеглице и расељене особе БиХ	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	број сједница/реализованих закључака	број	почетно	6 сједница и сви закључци реализовани	25.000	25.000	0	0	0	25.000		I, II, III и IV
1.1.2.1.13. Одлуке о расподјели средстава по намјенама и пројектима	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	припрема приједлога одлука о расподјели средстава	описно	почетно	усвојене одлуке о расподјели средстава	25.000	25.000	0	0	0	25.000		I, II, III и IV
1.1.2.1.14. Извјештај о раду Комисије за избјеглице и расељене особе БиХ за 2020. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	достављен Извјештај СМ и Председништв у	50.000	50.000	0	0	0	50.000		I
1.1.2.1.15. Припрема Програма рада Комисије за избјеглице и расељене особе БиХ за 2021. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	програм рада	описно	почетно	усвојен Програм рада од стране Комисије	50.000	50.000	0	0	0	50.000		I

1.1.2.1.16. Сарадња са међународним институцијама и organizacijama	Сектор за избјеглице, расељене особе, readmисију и стамбену политику	сарадња са међународним сектором	описно	почетно	унапријеђена сарадња у осигурању права избјеглица, расељених особа и повратника	60.000	60.000	0	0	0	60.000	I,II,III i IV
1.1.2.1.17. Сарадња са невладиним organizacijama	Сектор за избјеглице, расељене особе, readmисију и стамбену политику	протоколи о сарадњи	описно	почетно	провођење протокола о сарадњи	60.000	60.000	0	0	0	60.000	I,II,III i IV
1.1.2.1.18. Управљање Базом података о захтјевима за реконструкцију стамбених јединица у оквиру Анекса VII Дејтонског мировног споразума; Управљање Базом података о захтјевима за накнаду за имовину која се не може вратити избјеглицима и расељеним особама	Сектор за избјеглице, расељене особе, readmисију и стамбену политику	прикупљање и обједињавање захтјева и сачињавање извјештаја	описно	почетно	ажурирање базе	60.000	60.000	0	0	0	60.000	I,II,III i IV
1.1.2.1.19. Израда и расписивање јавног позива за доставу података о потребама у области комуналне и социјалне инфраструктуре и електрификације у сврху додјеле помоћи из средстава Фонда за повратак.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	јавни позив	описно	почетно	објављен јавни позив	40.000	40.000				40.000	III
1.1.2.1.20. Прикупљање, систематизовање и анализа података, израда прегледа у складу с критеријима из јавног позива доставу података о потребама у области комуналне и социјалне инфраструктуре и електрификације у сврху додјеле помоћи из средстава Фонда за повратак.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјешт. о резултатима ЈП	описно	почетно	сачињен извјештај за Менаџмент	90.000	90.000				90.000	III
1.1.2.1.21. Редовно извјештавање Комисије за избјеглице и расељене особе БиХ о динамици реализације пројеката и евентуалним проблемима у циљу успјешног завршетка свих пројеката који су одобрени од стране Комисије за избјеглице и расељене особе БиХ, а финансирани путем Фонда за повратак БиХ. - Према захтјеву Комисије за избјеглице и расељене особе БиХ и Фонда за повратак БиХ, за конкретне случајеве, утврђивање чињеничног стања (теренски рад и израда извјештаја)	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјешт. за Комисију	описно	почетно	сачињен Извјештај за Комисију	90.000	90.000				90.000	I, II, III i IV
1.1.2.1.22. Мониторинг тендер процедура и провођења поступка јавних набавки за одабир пројектанта, ревизента пројектне документације, надзора, извођача радова и преглед пројектне документације за 850 кућа Државног програма стамбеног збрињавања (ДПС'3-РСП). -- Мониторинг прогреса извођења радова за 850 куће и 80 стана у оквиру пројекта Државног програма стамбеног збрињавања.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	почетно	достављен Извјештај менаџменту	100.000	100.000				100.000	I, II, III i IV
1.1.2.1.23. Мониторинг тендер процедуре и провођења поступка јавних набавки за одабир пројектанта, надзора и извођача за иша 100 стамбених јединица. (Саудијски Фонд за развој). - Преглед пројектне документације и израда извјештаја. - Мониторинг прогреса извођења радова.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	почетно	достављен Извјештај менаџменту	120.000	120.000				120.000	I,II

1.1.2.1.24. Мониторинг тендер процедуре и провођења поступка јавних набавки за одабир пројектанта, надзора и извођача за 12 стамбених јединица (ОРЕС). - Мониторинг прогреса извођења радова.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	почетно	достављен Извјештај менаџменту	40.000	40.000				40.000
1.1.2.1.25. Мониторинг тендер процедуре и провођења поступка јавних набавки за одабир пројектанта, надзора и извођача радова, преглед пројектне документације и израда извјештаја за Пројекат стамбено збрињавање Рома 2016.; 2017.; 2018. и 2019 год.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	почетно	достављен Извјештај Комисији/ФЗП БИХ	93.000	93.000				80.000
1.1.2.1.26. Мониторинг реализације грант средстава а по захтјеву надлежних сектора.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	континуирано	достављен Извјештај Комисији/ФЗП БИХ	60.000	60.000				60.000
1.1.2.1.27. Праћење имплементације преосталих незавршених пројеката електрификације стамбених јединица повратника и расељених лица, из удружених и распоређених средстава из 2016. године (четири пројекта у три општине), из 2017. године (четири пројекта у двије општине) и 2018. године (три пројекта у једној општини). - Провођење активности на праћењу имплементације пројеката електрификације из средстава за 2019. и 2020. годину, а након доношења Одлука КИРЛ БиХ о одабиру приоритетних локалитета/пројеката.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	континуирано	достављен Извјештај Комисији/ФЗП БИХ	95.000	95.000				95.000
1.1.2.1.28. Мониторинг имплементације преосталих незавршених пројекта обнове и изградње комуналне и социјалне инфраструктуре-ЗПОП17 и ЗПОП18. - Мониторинг имплементације пројекта обнове и изградње комуналне и социјалне инфраструктуреиз средстава за 2019. и 2020. годину, а након доношења Одлука КИРЛ БиХ о одабиру приоритетних пројеката.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	почетно	достављен Извјештај Комисији/ФЗП БИХ	80.000	80.000				80.000
1.1.2.1.29. Управљање и ажурирање базе података из области мониторинга	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	база података	описно	почетно	ажурирана база	40.000	40.000				40.000
1.1.2.1.30. Прикуљање, систематизовање и обрада података у циљу идентификације стања и потреба у области повратка.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	информације по општинама	описно	почетно	ажуриране информације по општинама	70.000	70.000				70.000
11.1.2.1.31. Израда споразума и уговора којим се регулишу права и обавезе свих учесника у реализацији програма и пројеката обнове стамбених јединица, електрификације и одрживог повратка.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	израђен Споразум	описно	почетно	потписани споразуми и уговори	50.000	50.000				50.000
1.1.2.1.32. Координирање активности на реализацији пројеката "ОРЕС" и "SDF", за финансирање права из Анекса VII ДМС	Секретар са посебним задатком	број обновљених стамбених јединица	број	100	100	1.950.070	0	1.950.070	0	0	1.950.070

I,II
I,II,III,IV
I,II,III,IV
I,II,III,IV
I,II,III,IV
I,II,III,IV
I,II,III,IV
IV
I,II,III,IV

1.1.2.1.33. Извјештај о реализацији Споразума о зајму између БиХ и "ОРЕС" Фонда за међународни развој - пројекат стамбене обнове 1376/П	Секретар са посебним задатком	извјештај	описно	почетно	припремљен извјештај	20.000	20.000				20.000		IV
1.1.2.1.34. Извјештај о реализацији кредитног Споразума пројекат обнове стамбених јединица за расељене особе у БиХ између БиХ и Саудијског Фонда за развој -"SFD" 4/560	Секретар са посебним задатком	извјештај	описно	почетно	припремљен извјештај	30.000	30.000				30.000		IV
<b>1.1.2.2 Имплементација Споразума о реадмисији и заштита лица под међународном заштитом</b>													
1.1.2.2.1. Одлука о расподјели Грант средстава за подршку локалним заједницама и другим институцијама, установама и организацијама укљученим у систем прихвата и интеграције бх држављана који се враћају по основу споразума о реадмисији	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	одлука	описно	почетно	лодијељена грант средства	100.000	100.000	0	0	0	100.000	Реализација права из Анекса VII ДМС, приступ правима лица под међународном заштитом у БиХ и реадмисија	III
1.1.2.2.2. Извјештај о прихвату и интеграцији бх држављана који се враћају у Босну и Херцеговину по основу споразума о реадмисији за 2020. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	достављен Извјештај СМ	30.000	30.000	0	0	0	30.000		II
1.1.2.2.3. Проведба Упутства о начину привременог збрињавања држављана Босне и Херцеговине по основу споразума о реадмисији	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	број привремено збринутих реадмираних особа	број	почетно	400	20.000	20.000	0	0	0	20.000		IV
1.1.2.2.4. Провођење Споразума између Министарства за људска права и избјеглице и Савезног уреда за миграције и избјеглице Савезне Републике Њемачке, у вези са реализацијом пројекта „Подршка систему прихвата и интеграције држављана БиХ који се враћају по основу споразума о реадмисији“	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	степен реализације пројекта	%	почетно	75%	1.205.000	5.000	0	1.200.000		1.205.000		Kontinuirano
1.1.2.2.5. Извјештај о реализацији пројекта „Подршка систему прихвата и интеграције држављана БиХ који се враћају по основу споразума о реадмисији“	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	израда извјештаја	описно	почетно	достављен Извјештај	40.000	40.000	0	0	0	40.000		III
1.1.2.2.6. Старање о Реадмисионом центру Мостар; Старање о Избјегличко-прихватном центру „Салаковац“	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	број корисника којима је осигуран смјештај и исхране	број	почетно	50	150.000	150.000	0	0	0	150.000		I,II,III,IV

1.1.2.2.7 Управљање Базом података о реадмисираним држављанима Босне и Херцеговине	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	унос података у базу	описно	почетно	ажурирање базе	27.000	27.000	0	0	0	27.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.8 Ажурирање података са Агенција за идентификациона документа, евиденцију и размјену података Босне и Херцеговине (ИДДЕЕА) у вези са утврђивањем последњег мјеста пребивалишта и мјеста рођења реадмисираних повратника	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	успостава базе података	описно	почетно	реализација Споразума са ИДДЕЕА-ом	20.000	20.000	0	0	0	20.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.9 Припрема и потписивање Под-споразума са "UNHCR" за 2021. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	припрема под-споразума	описно	почетно	потписивање под-споразума	500.000	300.000	0	200.000	0	500.000	I
1.1.2.2.10 Проведба важећих правилника о приступу правима особа са признатим избјегличким статусом и особа под супсидијарном заштитом у БиХ	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	provedba подзаконских аката	описно	почетно	осигурати приступ правима на здравствено осигурање и социјалну заштиту за признате избјеглице и лица под супсидијарном	40.000	40.000	0	0	0	40.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.11 Интеграција избјеглица са признатим статусом у БиХ	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	доношење подзаконског акта	описно	почетно	донесен подзаконски акт	35.000	35.000	0	0	0	25.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.12 Управљање Базом података о признатим избјеглицама у Босни и Херцеговини и особама под супсидијарном заштитом у БиХ	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	рјешења о признатом статусу међународне заштите	описно	почетно	ажурирање базе	20.000	20.000	0	0	0	10.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.13 Извјештај о збрињавању избјеглица у БиХ и странаца под супсидијарном заштитом за 2020. годину	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	извјештај	описно	почетно	достављен Извјештај СМ и ПС	20.000	20.000	0	0	0	15.000	II



1.1.2.2.14 Сарадња са локалним заједницама и другим институцијама, установама и организацијама које се баве питањем остваривања права избјеглица у БиХ и лица под супсидијарном заштитом	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	протоколи о сарадњи	описно	почетно	унапријеђена сарадња	10.000	10.000	0	0	0	10.000	I,II,III,IV
1.1.2.2.15. Стратегије за прихват и интеграцију бх. држављана који се враћају по основу споразума о реадмисији са акционим планом за период 2020 – 2023	Сектор за избјеглице, расељене особе, реадмисију и стамбену политику	степен реализације активности дефинисаних акционим планом за 2021. годину	описно	почетно	ојачани капацитети укључених институција	200.000	200.000	0	0	0	200.000	III, IV
<b>1.1.2.3 Стамбена политика и социјално становање</b>												
1.1.2.3.1 Координирање активности на реализацији пројекта "СЕВ II" - затварање колективних центара и алтернативног смјештаја кроз осигурање јавних стамбених рјешења	Секретар са посебним задатком	реализација пројекта ЦЕБ 2/Број обновљених стамбених јединица	број	650	379	38.321.955	30.000	14.012.991	0	24.278.964	38.321.955	I,II,III,IV
1.1.2.3.2 Мониторинг имплементације - тендерских процедура, динамике извођења и завршетка радова шна 50 подпројеката у оквиру пројекта Затварање колективних центара и алтернативног смјештаја путем јавних стамбених рјешења-пројекат социјалног становања- "СЕВ II" L/D 1789 (2013) за шна 29 општина/градова/дистрикту.	Сектор за обнову, развој, мониторинг и регионалне центре	извјештаји	описно	почетно	достављен Извјештај Комисији/ФЗП БИХ	35.000	35.000				35.000	I, II, III, i IV
1.1.2.3.3 Извјештај о реализацији пројекта Затварање колективних центара и алтернативног смјештаја путем осигурања јавних стамбених рјешења-L/D1789 (2013) - "СЕВ II" који се финансира из кредитних средстава	Секретар са посебним задатком	извјештаји	описно	почетно	сачињен Извјештај	23.000	23.000				23.000	IV
<b>1.2.1. Развој политика према исељеништву и јачање сарадње са исељеништвом</b>												
<b>1.2.1.1 Развој политика према исељеништву</b>												
1.2.1.1.1. Формирању међуинституционалног тијела за координацију сарадње са исељеништвом	Сектор за исељеништво	документ - одлука	описно	почетно	успостављено тијело	70.000	70.000				70.000	IV
1.2.1.1.2. Јачање капацитета институција у БиХ на различитим нивоима власти за укључивање исељеништва у развој	Сектор за исељеништво	обуке	описно	континуирано	проведене обуке планиране за 2021.г	40.000	40.000				40.000	I,II,III,IV
1.2.1.1.3. Припрема материјала за Миграциони профил БиХ за 2020. годину, праћење емиграцијских токова и прикупљање података	Сектор за исељеништво	миграциони профил- дио о емиграцији	описно	почетно	израђен документ	30.000	30.000				30.000	I,II

1.2.1.1.4. Формирање савременог тјелца за координацију сарадње са исељеништвом	Сектор за исељеништво	документ - одлука	описно	континуир ано	успостављено тјелце	40.000	40.000							40.000		IV
1.2.1.1.5. Информисање исељеништва и унапређење портала за информисање исељеништва	Сектор за исељеништво	број објављених чланака, посјета портала, број регистраних удружења и појединца	број	континуир ано	500 објављених чланака, 100.000 посјета портала, 1.000 регистраних појedinца и организација	40.000	40.000							40.000		I,II,III,IV
1.2.1.1.6. Доцјена признања исељеницима и организацијама исељеника из БИХ	Сектор за исељеништво	израда одлуке	описно	почетно	одлука израђена и доцјелена признања	29.000	29.000							29.000		II
1.2.1.1.7. Реализација активности на промоцију Политике о сарадњи са исељеништвом за 2020. годину	Сектор за исељеништво	израда извјештаја	описно	континуир ано	документ припремљен и упућен у процедуру усвајања	30.000	30.000							30.000		II
1.2.1.1.8. Сарадња са надлежним институцијама у БИХ, међународним организацијама и НВО у домену надлежности за исељеништво	Сектор за исељеништво	број састанака, присуства скупова/нај,конфрренција у области исељеништва	број	континуир ано	30	20.000	20.000							20.000		I,II,III,IV
1.2.1.1.9. Реализација активности на координацију сарадње са исељеништвом	Сектор за исељеништво	број иницијатива везаних за унапређење сарадње са исељеништвом	број	континуир ано	5	30.000	30.000							30.000		I,II,III,IV
1.2.1.1.10. Грант подршке јединицама локалне самоуправе за имплементацију активности из Политике о сарадњи са исељеништвом	Сектор за исељеништво	проведена процедура за доцјелу гранта - Одлука о доцјели	описно	почетно	доцјелен грант	66.000	66.000							66.000		II
<b>1.2.1.2. Јачање сарадње БИХ са исељеништвом</b>																
1.2.1.2.1. Грант средстава подршке Босанскохерцеговачко-америчкој академији у области и наука (BNAAS) - ДАНИ БХАААС У БИХ	Сектор за исељеништво	проведена процедура	описно	почетно	доцјелен грант	15.000	15.000							15.000		I

1.2.1.2.2. Подршка културној, спортској и образовној сарадњи	Сектор за исељеништво	број реализираних облика сарадње и пројеката	број	континуирано	15	70.000	70.000				70.000
1.2.1.2.3. Подршка привредној сарадњи са исељеништом и инвестирању исељеништва	Сектор за исељеништво	број реализираних облика сарадње и пројеката	број	почетно	10	60.000	60.000				60.000
1.2.1.2.4. Подршка одржавању скупова исељеништва и скупова који укључују исељеништво	Сектор за исељеништво	број подржаних скупова	број	континуирано	10	80.000	80.000				80.000
1.2.1.2.5. Подршка научној сарадњи са исељеништом	Сектор за исељеништво	број организација и појединаца који су учествовали на скуповима/ у пројектима	број	континуирано	св 100	46.000	46.000				46.000
1.2.1.2.6. Информације и анализе за СМ о питањима од значаја за унапређење сарадње са исељеништом	Сектор за исељеништво	припремљени документи	број	почетно	припремљене информације за СМ	50.000	50.000				50.000
1.2.1.2.7. Пријенос знања из исељеништва у Босну и Херцеговину	Сектор за исељеништво	појединци ангажирани на пријеносу знања, институције у којима је извршен пријенос знања	број	0	10 ангажираних стручњака на пријеносу знања	75.000	75.000				75.000

Исељеништво и развој БИХ

I, II, III, IV
I, II, III, IV
I, II, III, IV
I, II, III, IV
III, IV
IV

**III - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД ЗАКОНА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2021. ГОДИНУ**

**Општи циљ: Инклузивни раст**

**Стратешки циљ: Смањити сиромаштво и социјалну искљученост**

**Средњорочни циљ: Побољшан систем заштите људских права и развој односа Босне и Херцеговине са исељеништвом**

Назив закона	Разлози за доношење закона	Усклађивање са правним наслеђем ЕУ (ДА/НЕ)	Претходна процјена утицаја прописа (ДА)	Свеобухватна процјена утицаја прописа (ДА/НЕ)	Планирани квартал за провођење
1	2	3	4	5	6
<b>1.1.1. Заштита људских права и остваривање равноправности полова</b>					
<b>1.1.1.1. Смањење дискриминације и заштита људских права рањивих категорија становништва у БИХ</b>					
1.1.1.1. Закон о измјенама и допунама Закона о Омбудсмену за људска права Босне и Херцеговине	Мишљење комисије: Стр 54. Босна и Херцеговина би у наредној години требала посебно: (...) одредити национални превентивни механизам против мучења и злостављања и измјенити и допунити Закон о омбудсмену за људска права;	ДА ( Директива Вијећа Европе 2000/43/ЕЗ Директива Вијећа Европе 2004/113/ЕЗ Директива 2006/54/ЕЗ Европског Парламента и Вијећа	ДА	НЕ	II
1.1.1.2. Закон о измјенама и допунама Закона о несталим особама Босне и Херцеговине	Акциони план за испуњавање 14. приоритета из мишљења Европске комисије о захтјеву Босне и Херцеговине за чланство у Европској Унији. У оквиру категорије демократија/функционисање под 5. Подузети конкретне кораке на унапређењу окружења погодног за помирење како би се превазишло наслеђе рата-усвојити измјене и допуне Закона о несталим особама	НЕ	ДА	НЕ	IV
<b>1.1.1.2. Превенција и сузбијање насиља и свих облика дискриминације на основу пола</b>					

<p>1.1.1.2.1. Закон о измјенама и допунама Закона о равноправности полова у Босни и Херцеговини</p>	<p>Закључком са 174. сједнице Савјета министара Босне и Херцеговине је задужио Министарство за људска права и изборне БиХ да предузме активности с циљем усклађивања Закона о равноправности полова у БиХ са директивама Европске Уније. Закон о измјенама и допунама Закона о равноправности Босне и Херцеговине омогућиће усклађивање са директивама Европске уније, донесеним иза 2009. године с циљем осигуравања начела једнаких могућности и једнаког поступања према мушкарцима и женама по питањима запошљавања и рада, али и другим областима које уређује ЕУ директиве.</p>	<p>ДА (Директива 2010/41/ЕУ Европског парламента и Директива Вијећа 2010/18/ЕУ)</p>	<p>ДА</p>	<p>ДА</p>	<p>III</p>
<p>1.1.2. Реализација права из Анекса VII Дејтоноског мировног споразума, приступ правима лица под међународном заштитом у БиХ и резиденција</p>					
<p>1.1.2.1 Имплементација Анекса VII ДМС</p>					
<p>1.1.2.1.1. Закон о измјенама и допунама Закона о изборцима из Босне и Херцеговине и расељеним особама у Босни и Херцеговини</p>	<p>Министарство за људска права и изборне БиХ је три пута у процедуру упућивало нови Закон односно измјене и допуне Закона о изборцима из БиХ и расељеним лицима у БиХ. Све враћено на дораду и детаљну анализу, једном од Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, два пута вратило на дораду Савјету министара БиХ.</p>	<p>НЕ</p>	<p>ДА</p>	<p>НЕ</p>	<p>IV</p>

IV - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД ПОДЗАКОНСКИХ АКТА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2021. ГОДИНУ					
Општи циљ/ Инклузивни раст					
Стратешки циљ: Смањити сиромаштво и социјалну искљученост					
Средњорочни циљ: Побољшати систем заштите људских права и развој односа Босне и Херцеговине са исељеништвом					
Назив подзаконског акта	Разлози за доношење подзаконског акта	Усклађивање са правним наслеђем ЕУ (ДА/НЕ)	Претходна процјена утицаја прописа (ДА)	Свеобухватна процјена утицаја прописа (ДА/НЕ)	Планирани квартал за спровођење
1	2	3	4	5	6
<b>1.1.1. Заштита људских права и остваривање равноправности полова</b>					
<b>1.1.1.1. Смањење дискриминације и заштита људских права рањиве категорије становништва у БиХ</b>					
1.1.1.1. Одлука о начину кориштења грант средстава Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине за 2021. годину	УН Конвенције о правима особа са инвалидитетом („Службени гласник БиХ – Међународни уговори“, број 11/09); Закон о несталим особама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, 50/04); Закон о забрани дискриминације („Службени гласник БиХ“, број 59/09); Подршка удружењима националних мањина, сходно Закону о заштити права националних мањина; Политика о сарадњи са исељеништвом; Акциони план за рјешавање проблема Рома из области запошљавања, стамбеног збрињавања и здравствене заштите 2021-2025. који предвиђа и пружање подршке локалним нивоима власти за побољшање заштите ромске мањине у областима стамбеног збрињавања, запошљавања и приступа здравственој заштити.	НЕ	ДА	НЕ	I
1.1.1.2. Одлука о формирању мјешовите комисије за спровођење уговора између Исламске заједнице и Босне и Херцеговине	У складу са потписаним Уговором Босне и Херцеговине и Исламске заједнице предвиђено је формирање мјешовите комисије	НЕ	ДА	НЕ	II
<b>1.1.1.2. Превенција и сузбијање насиља и свих облика дискриминације на основу пола</b>					
<b>1.1.2. Реализација права из Анекса VII Дејтонског мировног споразума, приступ правима лица под међународном заштитом у БиХ и реадмисија</b>					
<b>1.1.2.1. Имплементација Анекса VII ДМС</b>					
1.1.2.1.1. Одлука о прерасподјели средстава из буџета Министарства за људска права и избјеглице у буџет Фонда за повратак Босне и Херцеговине	У складу са Законом о буџету институција Босне и Херцеговине и међународних обавеза Босне и Херцеговине, средства за реализацију Ревидиране стратегије за спровођење Анекса VII ДМС обезбјеђују се удруживањем средстава из буџета институција БиХ, ентитета и Брчко дистрикта БиХ. Након потписивања Споразума о удруживању, средства која удружује МЉПИ прераспоређују се у буџет Фонда за повратак	НЕ	ДА	НЕ	III
<b>1.2.1. Развој политика према исељеништву и јачање сарадње са исељеништвом</b>					
<b>1.2.1.1. Развој политика према исељеништву</b>					
Одлука о додјели признања исељеницима и организацијама исељеника из Босне и Херцеговине	Политиком о сарадњи са исељеништвом (тачка 3.5.) предвиђена је додјела признања организацијама и појединцима у исељеништву за истакнути ангажман у одређеној области, заслуге / доприносе развоју и промоцији БиХ, развоју науке, учењу матерњих језика, преношењу знања или уопште развоју сарадње посебно економске између исељеништва и БиХ.	НЕ	ДА	НЕ	II

**V - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД МЕЂУНАРОДНИХ УГОВОРА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2021.ГОДИНУ**

**Општи циљ/ Инклузивни раст**

**Стратешки циљ: Смањити сиромаштво и социјалну искљученост**

**Средњорочни циљ: Побољшан систем заштите људских права и развој односа Босне и Херцеговине са исељеништвом**

Назив међународног уговора	Разлози за закључивање међународног уговора	Усклађивање са правним наслеђем ЕУ (ДА/НЕ)	Претходна процјена утицаја прописа (ДА)	Свеобухватна процјена утицаја прописа (ДА/НЕ)	Планирани квартал за провођење
1	2	3	4	5	6
<b>1.1.1. Заштита људских права и остваривање равноправности полова</b>					
<b>1.1.1.1. Смањење дискриминације и заштита људских права рањиве категорије становништва у БиХ</b>					
1.1.1.1 Измјене и допуне Споразума о преузимању улоге суоснивача Института за нестале особе Босне и Херцеговине	Међународна комисија за нестале особе поднијела је иницијативу за измјену Споразума. Сајет министра БиХ, задужио је Министарство за људска права и избјеглице да покрене процес измјене Споразума. У вези са тим заједничка Комисија за људска права донијела је исти закључак. Приједлог основа за вођење преговора за измјене и допуне Споразума о преузимању улоге суоснивача Института за нестале особе Босне и Херцеговине сачинило је Министарство за људска права и и избјеглице БиХ. Приједлог основа за вођење преговора упућен је Предсједништву БиХ у даљу процедуру 21.08.2017. године	НЕ	ДА	НЕ	II

**VI - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД ЈАВНИХ ИНВЕСТИЦИЈА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА МИНИСТАРСТВА ЗА ЉУДСКА ПРАВА И ИЗБЈЕГЛИЦЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ ЗА 2021. ГОДИНУ**

**Општи циљ/ Инклузивни раст**

**Стратешки циљ: Смањити сиромаштво и социјалну искљученост**

**Средњорочни циљ: Побољшан систем заштите људских права и развој односа Босне и Херцеговине са исељеништвом**

Назив пројекта јавних инвестиција	Основни циљеви, активности и компоненте пројекта	Планирано раздобље реализације
1	2	3
<b>1.1.2. Реализација права из Анекса VII Дејтонског мировног споразума, приступ правима лица под међународном заштитом у БИХ и реадмисија</b>		
<b>1.1.2.1 Имплементација Анекса VII ДМС</b>		
Пројекат реконструкције стамбеног фонда из средстава зајма од Саудијског фонда за међународни развој	Циљ пројекта је обнова и изградња стамбених јединица за особе које имају статус избјеглих и расељених особа-повратника. Пројектом се планира осигурати пребивалиште или трајно стамбено рјешење за 901 породицу или ица 4.000 особа које су расељене из својих домова у периоди 1992-1995. године.	2013-2022
Државни пројекат стамбеног збрињавања у оквиру регионалног стамбеног програма	Пројектом се жели окончати ситуација дуготрајне расељености у Босни и Херцеговини, Црној Гори, Хрватској, и Србији осигуравањем трајних и одрживих стамбених рјешења уз пуно поштивање права избјеглица и интерно расељених лица и уз међусобну обавезу да се блиско сарађује како би се осигурала трајна рјешења -или кроз својевољни повратак и реинтеграцију или кроз локалну интеграцију. Пројектом се планира збринути 3.200 избјегличких и расељених домаћинстава било у мјесту поријекла (повратка), било у мјесту расељења (локална интеграција).	2015-2022
<b>1.1.2.3 Стамбена политика и социјално становање</b>		
Затварање колективних и алтернативних смјештаја путем осигурања јавних стамбених рјешења- "СЕВ II"	Пројекат "Затварање колективних центара и алтернативног смјештаја пружањем јавних стамбених рјешења- "СЕВ II" усмјерен је на затварање 121 колективног центра и алтернативног смјештаја у 45 градова и опћина/општина у БиХ. Пројектом ће се осигурати двије врсте стамбених јединица: непрофитни социјални станови те јединице за становање уз припомоћ у институцијама социјалне заштите. Кроз "СЕВ II" ће бити затворени сви колективни центри у РС и Брчко Дистрикту и више од 76% у ФБиХ. Пројектом се тежи унаприједити опште услове и квалитет живота социјалних категорија путем увођења модела социјалног становања као и пружити подршку БиХ да испуни своју приоритетну обавезу затварања свих алтернативних и колективних смјештаја.	2016-2022



## VII ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА КОД ИЗРАДЕ ПРОГРАМА РАДА

Министарство за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине провело је процес јавних консултација на преднацрт Програма раду за 2021. годину у периоду од 07.09. - 22.09.2020. године путем интернет странице и веб апликације еКонсултације, са позивом заинтересованој јавности на доставу писаних приједлога и примједби. У току трајања консултација није било коментара на предложени Програм рада Министарства за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине за 2021. годину

МИНИСТАР

Милош Лучић

